



Джон Гальяно

Возвращение Джона Гальяно в мир моды упорно затягивают все новые судебные разбирательства и скандалы. Не успели мы порадоваться успешному сотрудничеству экс-дизайнера Dior с Оскаром де ла Рента, ознаменовавшему было возвращение Гальяно на модную стезю, как на дизайнера посыпались новые обвинения.

На этот раз инициаторами разбирательств стали представители нью-йоркской еврейской общины, выступившие с обвинением Гальяно в оскорблении своей нации. Формой оскорбления, выбранной дизайнером, на этот раз по их мнению, стал его наряд, похожий на хасидскую одежду, в котором модельера запечатлели на улице в один из недавних дней.











